

РОССИЯ И МИР

ЛИДЕРЫ РОССИИ И КНР ВСТРЕТЯТСЯ В УФЕ

САММИТ

Замглавы МИД КНР Чэн Голин сообщил о планах председателя страны Си Цзиньпина обсудить с Владимиром Путиным проекты экономического сотрудничества на полях ШОС и БРИКС в Уфе.

ШОС, стран-наблюдателей и других приглашенных участников, который пройдет в ходе саммита в Уфе, будет способствовать углублению между сторонами контактов в политической, культурной и бизнес-сферах, что, в свою очередь, поможет усилению влияния БРИКС в региональных и международных вопросах.

«Конечно, они будут обсуждать двусторонние отношения. Они обсудят вопросы экономического сотрудничества между двумя странами, в том числе и специфические проекты. Кроме этого, они обменяются мнениями по важнейшим международным и региональным вопросам. Отношения между Россией и Китаем как постоянных членов Совета Безопасности играют важную роль в поддержании мира и стабильности в мире», - отметил Голин.

Замглавы МИД КНР отметил, что диалог между лидерами БРИКС, стран-участниц

МИНИСТР ФИНАНСОВ ГРЕЦИИ ПОДАЛ В ОТСТАВКУ

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

Министр финансов Греции Янис Варуфакис объявил в понедельник, после прошедшего в воскресенье в стране референдума по условиям соглашения с кредиторами, о своей отставке.

ствие на переговорах помогло бы достичь соглашения. По этой причине я ухожу из минфина», - говорится в заявлении Варуфакиса. «Это мой долг помочь, чем могу, премьер-министру Алексису Ципрасу использовать капитал, который нам дал греческий народ на референдуме», - указано в заявлении.

На воскресном референдуме в Греции более 61% проголосовавших сказали «нет» требованиям европейских кредиторов, около 39% согласились на эти требования. Правительство Греции объявило, что выборы стали победой демократии, однако глава Еврогруппы Йерун Дейсселблум назвал итоги референдума «очень печальными» для будущего страны.

«Вскоре после оглашения результатов референдума мне стало известно, что участники Еврогруппы и другие партнеры считали бы, что мое отсут-

ГЛАВА ЛНР НАЗНАЧИЛ ВЫБОРЫ НА 1 НОЯБРЯ

НОВОРОССИЯ

Выборы глав городов и районов в самопровозглашенной Луганской народной республике назначены на 1 ноября, сообщил глава ЛНР Игорь Плотницкий.

родных наблюдателей», - заявил Плотницкий. По его мнению, проведение местных выборов станет реализацией Минских соглашений. Глава ЛНР добавил: «Украина в одностороннем порядке принимает закон «О местных выборах», не согласовав его с ЛНР и ДНР, содержание которого противоречит букве и духу Минских соглашений».

СОТРУДНИЧЕСТВО РОССИИ И ГЕРМАНИИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

КОНТАКТЫ

В конце июня депутат Ивановской городской думы Сергей Мишуров принял участие в конференции городов-побратимов России и Германии. Традиционное в этом году оно состоялось в тринадцатый раз масштабное мероприятие проводилось в немецком Карлсруэ с участием более 400 представителей городов двух стран.

ствия граждан и органов муниципального управления при решении городских задач. В качестве яркого примера была обозначена проблема поиска компромисса между жителями многоквартирных домов по поводу организации парковок во дворах. В частности, обсуждалось, какие формы самоорганизации жителей можно включить в систему принятия решений. Понятно, что здесь нужны активные представители городского сообщества, способные компетентно донести до власти народное мнение. Это могут быть, например, активисты ТОСов - им доверяют люди и они достаточно грамотны.

В состав Ивановской делегации вошли также председатель правления областного отделения Российского фонда мира Галина Азеева и ивановский предприниматель Дмитрий Сиганов. Встреча проходила при поддержке МИДов России и Германии, поскольку побратимские связи являются важной составляющей двустороннего взаимодействия двух стран.

По итогам масштабной конференции готовится резолюция, которая будет направлена как в адрес городских сообществ, так и в адрес высшего политического руководства двух стран. «В этом году на фоне сложного внешнеполитического контекста взаимоотношений России и Германии проведение такого масштабного форума приобрело особое значение. Конференция направлена на укрепление сотрудничества двух стран, у которых сложились взаимоотношения в культурной, деловой, общественной и социальной сферах», - подчеркнул Сергей Мишуров.

По материалам интернет-сайтов

«Рабочий край» имеет честь пригласить РАБОЧИЙ КРАЙ на обновленный сайт ONLINE цифровая копия www.rk37.ru. Вас ждут: Новости. События. Фото. Видео. Радио. Подписка на электронную версию газеты

Яркое событие

День молодежи отметили фестивалем красок, велогонкой и вальсом на роликах

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ПРАЗДНИК

Организаторы фестиваля красок, центрального события Дня молодежи в Иванове, отмечают, что такой яркий праздник - это попытка создать новую культуру отдыха без алкоголя и других вредных веществ. Индийскую тематику в тот же вечер продолжили и в сквере у цирка, где все желающие смогли принять участие в открытом танце.

ЗАДАНЫЙ РИТМ

Фестивали, концерты, конкурсы - это те мероприятия, где люди способны испытывать яркие эмоции благодаря своим собственным действиям. Это попытка сделать людей счастливыми. Музыка, как мы уже сказали, задавала тон всему празднику. И не только на фестивале красок, но и в Арт-сквере, где в этот день звучала рок-музыка в исполнении ивановских коллективов. Тут уже стояла не одна, а две палатки: одна, разумеется, Шуровская, а вторая - крытая сцена, на которой выступали ивановские группы. В Арт-сквере они создали прекрасную атмосферу. Получился такой мини-фестиваль рок-музыки.

Будем надеяться, что этим летом рок-площадки в нашем городе еще появятся. На День молодежи этому направлению всегда уделяли значительное внимание. Еще одной традицией этого летнего праздника стало выступление на роликах в парке Степанова, где прошли показательные выступления первой ивановской школы роллеров. Ребята тут вальсировали и танцевали танго. Нет, оказывается, ничего невозможного, если ты любишь музыку и готов к экспериментам. Если, конечно, готов стоять на ногах!

Это - главное условие и для тех, кто увлекается уличными видами спорта. В скейт-парке любители экстрима приняли участие в соревнованиях по BMX, скейтбордингу, катанию на самокатах, фрирану, трикингу, джимбару. На баскетбольной площадке проходили соревнования по стритболу.

«ВЕЛОДЕНЬ» Не менее яркой, чем фестиваль красок, стала молодежная велогонка. И если в столице это мероприятие получило название «Велоночь», то в Иванове гонки праздновали практически весь день. Сотня спортсменов, среди которых были не только ивановцы, но и любители велоспорта из Москвы, Липецка, Владимира, Нальчика, Нижнего Новгорода и других городов России, выехали на улицы нашего областного центра и состязались в скорости и выносливости. Открылась велогонка приветственными словами почетных гостей и заездом спортсменов-паралимпийцев. Программа соревнований открылась вир-заездом, участие в котором приняли представители законодательной и исполнительной власти города и области. Далее соревновались по группам: любители, а также спортсмены разных возрастов. Напомним, что ивановская молодежная велогонка проводится уже шесть лет. Организаторы спортивного мероприятия - комитет по физической культуре и спорту администрации города Иванова, федерация велоспортшоссе.



СУПЕРШПАРГАЛКА

Студенты сделали к празднику свой подарок. В парке Степанова они переписывали стихи ивановских поэтов-фронтовиков, создавая таким образом самую удивительную в мире шаргалку. Получилась настоящая битва физиков и лириков. Все потому, что рекорд в написании «шпор» принадлежит лотовскому университету, в котором студенты

физмата сделали шаргалку длиной в шестьсот метров. В Иванове тоже заявили о желании сделать самую большую в мире подкачку, но писать решили не формулы, а стихи. Причем, учитывая, что в этом году широко отмечается 70-летие Победы, предложили тему Великой Отечественной войны. Строчки ивановских поэтов-фронтовиков занесли в шаргалку двести пять-

десять человек. Столько же метров бумаги исписали участники акции! «Шпаргалку мы сохраним до следующего года и поставим рекорд Гиннесса», - рассказал нам организатор акции Максим Казарцев. Поддержало идею региональное отделение общественной организации «Студенты России».

Леонид КНЯШКО

В два-три раза больше счастья

В Иванове прошел парад двойняшек



ОБЩЕСТВО

Семейное счастье в нашем сознании неотделимо от детского смеха. Родятся малыши - и жизнь играет новыми красками: бывает, что и хлопотными! А когда на свет появляются сразу двое или три ребятишек - заботы, конечно, умножаются пропорционально. Но и радость - тоже.

Поделиться своим огромным счастьем с ивановцами второй год подряд собираются участники «Парада двойняшек». В прошлом году их было четыре десятка, в этом заявку на участие подали почти в два раза больше. Правда, свои коррективы внесла утренняя гроза, и в воскресенье на праздник в парк им. Степанова пришли самые смелые - 45 прелестных семей. А непосредственных участников парада - тех, кто празднует дни

рождения пополам с братьями и сестрами, - больше сотни. Волонтер общественной организации «Кольбель», вдохновитель и организатор «Парада двойняшек» Алина Здановская рассказывает: «Идея пришла очень просто. У меня в окружении семь пар двойняшек, точнее, один из них тройняшки. И я подумала, что по городу их еще больше. В прошлом году приходилось уговаривать, в этом - родители обрывали телефон».

Анна КОРАБЛЕВА

ИВАНОВСКИЙ АКЦЕНТ

«Мы вместе!»

БРАТЬЯ

То, что День независимости Республики Беларусь - значимое событие не только для белорусов, но и для россиян, можно было познать в минувшую субботу в детском оздоровительном центре «Ломы» Ивановского района.



Там прошла ставшая уже традиционной акция «Мы вместе!», приуроченная к главному государственному празднику братского народа, который отмечался накануне. Акция завершила Неделю Беларуси, проходившую в «Ломы» несколько предыдущих дней. В течение этой недели ребята познакомились с историей и современной жизнью соседней страны, участвовали в конкурсе поделок и рисунков, посвященных Беларуси и российско-белорусской дружбе, готовили концертную программу.

Она была представлена в присутствии почетных гостей и организаторов детского праздника «Мы вместе!» - представителей регионального белорусского национального культурного центра «Крыница» и администрации Ивановского района. Концерт проходил под российским и белорусским флагами, которые были подняты на торжественной линейке под звуки государ-

ственных гимнов двух братских стран.

Также в рамках праздника состоялось подведение итогов и награждение победителей и призеров названных выше конкурсов: дети получили от «Крыницы» грамоты и памятные призы. Впрочем, без подарка не остался никто - для каждого из отрядов белорусская диаспора подготовила коллективный, сладкий, презент. Администрация оздоровительного центра со своей стороны подарила представителям «Крыницы» по два вязаных браслетика, выполненных в цветах российского и белорусского флагов, чтобы носить их на руке в паре - в знак того, что «Мы вместе!».

Три медали легкоатлетов

СПАРТАКИАДА

Далеко не полным составом выступала сборная команда нашего региона на спартакиаде учащихся Центрального, Северо-Западного федеральных округов и Москвы, проходившей на обновленной легкоатлетической арене древнего Владимира.

Из-за отсутствия аналогичных условий в нашей области ивановцы не были представлены во всех видах метаний, прыжках с шестом, некоторых

других технически сложных «королевских» дисциплин. Несмотря на базовые проблемы, в копилке наших ребят оказалось три медали - золотая, серебряная и бронзовая, которые завоевали кинешемец Никита Михайлов (прыжки в высоту), Дина Сергеева (ДЮСШ-1, Иваново) - прыжки в длину и тройным.

Кроме этих наград у нашей сборной четыре четвертых места. Столько же ребят добились права выступать в финале престижных состязаний.

Альберт СКОБЦОВ

«Энергия» - в Еврокубке

БАСКЕТБОЛ

4 июля состоялась жеребьевка турнира Кубка Европы-2015/2016, сообщается на официальном сайте Европейского отделения Международной федерации баскетбола (FIBA Europe).

«Спарта энд К» и турецкий «Бешикташ» попали в группу А, которая также представлена командами «Пештаньске чайки» (Словакия) и «Адана Аски» (Турция). В группе В московское «Динамо» сыгра-

ет с «Удоминате Баскет» (Швеция) и «Ордуспор» (Турция), еще один участник квартета определен позднее. В группе С оказались две российские команды - «Вологда-Чевачката» и красноярский «Енисей». Их соперниками стали турецкий «Эдирнеспор» и белорусский «Цмоки-Минск».

В группе D ивановская женская команда «Энергия-Бешикташ» попали в группу А, которая также представлена командами «Пештаньске чайки» (Словакия) и «Адана Аски» (Турция). В группе В московское «Динамо» сыгра-

«Текстильщик» - «Динамо» - 5:0

ФУТБОЛ

4 июля ивановский «Текстильщик» на своем поле провел контрольный поединок против костромского «Динамо», выступавшего в первенстве МФФ «Золотое кольцо».

Начало встречи неожиданно для зрителей (которое в достаточном количестве собралось на трибунах арены) активнее начали «динамовцы». На 8-й минуте мяч после удара со штрафного одного из костромичей попал в перекладину ворот Андрея Романова. На 11-й минуте хозяева провели первую острую атаку, которая завершилась взятием ворот. Марат Сагиров со своего фланга вошел в штрафную. Затем он сместился в центр и точно пробил в дальний угол ворот. В середине тайма арбитры матча объявили перерыв на «водный перерыв». Сразу после него состоялся второй гол. Партнеры вывели Ивана Рыжакова один на

один. Свой момент молодой полузащитник «красно-черных» не упустил.

Во втором тайме преимущество хозяев было подавляющим. Костромичи всего несколько раз смогли пересечь половину поля. Вышедшим на замену игрокам «Текстильщика» удалось заметно оживить встречу. На 69-й минуте «свежий» Евгений Попов поразил ближний угол ворот гостей. Следующие несколько минут он же оформил дубль, а финальную точку в матче поставил Александр Борунов.

Первый матч в новом сезоне «Текстильщик» проведет дома 16 июля. В рамках 1/256 финала Кубка России подопечные Дмитрия Парфенова сыграют против тверской «Волги». В основном первенстве «красно-черные» стартуют 20 июля. В этот день они на своем поле сыграют с владимирским «Торпедо». Полностью календарь соревнований будет опубликован в ближайшее время.



Начальник колонии премировал супругу на 230 тысяч

СЛЕДСТВИЕ

Следственным управлением СК РФ по Ивановской области в отношении начальника ФКУ ОИК-11 регионального УФСИН возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата).

По версии следствия, в конце 2013 года вышеуказанный начальник из корыстных побуждений издал приказ о поощрении сотрудников ка-

зенного учреждения, в котором без достаточных к тому оснований поощрил премией в размере 230 тысяч рублей свою супругу, работавшую инспектором в указанном учреждении.

Преступление выявлено сотрудниками отдела собственной безопасности регионального УФСИН и прокуратуры области. В настоящее время следователи выполняют действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.